Управляющая компания ООО «Орловская»  приняла следующие меры для устранения нарушений, повлекших применение административных санкций в 2014 г.:
- Техническое состояние многоквартирного дома №14 по ул.Ленина пгт.Знаменка Орловского района, приведено в надлежащее состояние, а именно: ликвидирована протечка кровли над подъездом №9, закреплены листы металлического покрытия парапета, осуществленна герметизация стыковых соединений металлического покрытия парапета, ликвидированы расслоение штукатурки и трещины кирпичной кладки подъездов, ликвидировано расслоение стенового материала (силикатного кирпича), осуществлен ремонт окрасочного слоя стен, потолков в подъезде №4. (Постановление № 55 по делу об административном правонарушении от 29.04.2014 г., вынесенное Начальником Управления по государственному строительному надзору и жилищной инспекции Орловской области А.А.Емец);
- Благоустроины территории детской площадки и зон отдыха (Постановление № 158 по делу об административном правонарушении от 13.05.2014 г., вынесенное Начальником территориального отдела Роспотребнадзора по Орловской области в Орловском районе Яшкиной Е.П.);


